

新春荧屏 让你过个欢乐年

本报记者 李颖

在人们企盼旧历新年的时候,记者打探到,河南电视台和郑州电视台都为观众准备了丰盛的娱乐节目和好看的故事短片,让大家足不出户也能过个欢乐年。

“芙蓉姐姐”荧屏“触电”

频道:河南卫视“春节特别节目”《武林乐七天》

播出时间:2月25日(正月初八)至3月3日

由《武林风》栏目制作的搞笑情景剧《武林乐七天》中,有侯耀华、金巧巧、芙蓉姐姐、林依轮以及河南电视台众名嘴加盟演出,侯耀华扮演岳不群,为偷学“辟邪剑法”,不惜“挥刀自宫”。芙蓉姐姐成了飞刀门的“大姐”,《武林风》主持人晨东出演练就“辟邪剑法”的林平之。

此外真功夫也颇有看头,释延武的少林绝技、宋铁龙的头顶钢锥、吴西子的缩骨软功都将在节目中展现。

“老爸老妈”逗你乐

频道:河南卫视“春节特别节目”《老爸老妈向前冲》

播出时间:2月18日(正月初一)至24日(正月初七)

《老爸老妈向前冲》以健康、快乐、和谐为主题,展示老爸老妈的才艺,大打家庭牌。正月初一到初七,每天一个主题。每天的节目又分3个环节:“老爸老妈嘻嘻哈哈”、“老爸老妈乐哈哈”、“老爸老妈逗你乐”。

呱呱》。除了河南本土选手之外,更多的是优秀的老年选秀选手,北京、上海、云南、新疆、黑龙江、四川都有“高手”参加。还有来自英国、芬兰、尼日利亚的国外选手。节目中,观众可以看到60岁的“老妈”跳街舞,可以看到男士跳芭蕾舞。

节目还设立大众评审团,分别是爸爸团、妈妈团和儿童团。领衔的团长是演艺圈的明星,他们负责对选手进行点评。

“凡人碎戏”到你家

频道:郑州电视台影视剧频道《凡人碎戏》

播出时间:2月18日(正月初一)晚至3月4日(正月十五)晚,每晚两集连播

上个月,郑州电视台影视剧频道推出了郑州人的栏目剧——《凡人碎戏》,它是一部贴近百姓生活的大型方言剧,剧中没有专业演员,演员都是普通百姓:社区大妈、杂货店老板、发廊小妹……形形色色的身边人都可能成为剧中人,讲述的故事都是老百姓最关注和最有切身体会的,街头巷尾的趣事、饭后茶余的谈资都可能成为剧中事。

浓郁的郑州本地口音会使您感到无比亲切。引人注目的,是一场“碎戏”主张真人真事,基本上是一集故事换一拨人,故事天天出新,栏目目前招募演员的工作仍在进行中。



詹姆斯·莫里森获最佳男歌手



妮丽·福塔多

全英音乐奖揭晓

北极猴子获两项大奖

英国当地时间2月14日晚,有“英国的格莱美”之称的2007年全英音乐奖颁奖礼在伦敦隆重举行,詹姆斯·莫里森获最佳男歌手;来自英国谢菲尔德的当红乐队北极猴子获得了“英国最佳乐队组合奖”,而他们打破英国流行乐坛销量纪录的处女作《Whatever People Say I Am, That's What I'm Not》成为本届音乐奖评选出的“英国最佳专辑”。与北极猴子一样拿到了两项大奖的

还有来自美国拉斯维加斯的The Killers乐队,他们拿到了“国际最佳组合”和“国际最佳专辑奖”,在这两个奖项当中,The Killers战胜了美国民谣巨人鲍勃·迪伦。流行爵士女歌手艾米·怀恩豪斯拿到了“英国最佳女歌手奖”。加拿大当红流行女歌手妮丽·福塔多战胜了刚刚获得格莱美“最佳流行女歌手奖”的克里斯蒂娜·阿奎莱拉,拿到“国际最佳女歌手奖”。



图为艾米·怀恩豪斯

新春观影全家欢

本报记者 左丽慧



双子神偷海报

春节期间,扶老携幼看电影已成为绿城市民的新选择。据记者了解,春节期间我市各大影院将推出多部优秀影片和种类繁多的优惠活动。

春节档期精彩不断

春节期间上映的影片看点多多,其中,2月18日起上映国产片《双子神偷》,由蔡卓妍、钟欣桐、洪金宝、吴京、元华、张茜主演,不仅包含有特异武功、双胞胎偷等精彩看点,而他们寻找奇世珍宝的任务更加扣人心弦;美国喜剧奇幻大片《博物馆奇妙夜》,搞笑、奇幻的风格使得银幕热闹非凡;引进三维高科技大片《亚瑟和他的迷你王国》,是国际电影大师吕克·贝松的最后一步导演力作,也是有史以来使用量最大、最先进、制作最精良的3D电脑动画高科技大片;国产“情人节”影片《心中有鬼》,则由范冰冰、刘若英、黎明主演,堪称中国版“人鬼情未了”;《爱情呼叫转移》汇集了冰冰、徐峥、宁静、刘仪伟、伊能静等主演,《门徒》更是吸引了刘德

新年观影优惠更多

记者从保利国际影城了解到,春节期间,影城特为市民准备了丰富多彩的观影优惠活动。

从大年初一至初七,影城开设“全家欢”套票专场,放映影片《亚瑟和他的迷你王国》、《博物馆神秘之夜》,在至少2人购票观影的情况下,儿童和超过60岁老人可免费观看影片;“贺新春15元看电影”活动办法为,每天前10名观众可享受15元看一场电影的优惠;“接二连三·惊喜不断”活动则从2月20日后,每周二、周三电影票价都为25元。

初一至初七,中原影剧院放映《博物馆奇妙夜》、《007大战皇家赌场》、《心中有鬼》等影片上午场半价优惠;学生、残疾人持证购票优惠10元,教师、军人、持证购票优惠5元。

苏省美术馆收藏的60幅作品。

“大礼”还有《金色王朝——故宫御用金银器特展》,该展1月25日至2月25日在河南博物院展出,展出故宫博物院院藏精品100件。春节期间,河南博物院华夏古乐艺术团演出是正月初三到正月十五(周一除外),每天上午10:00-11:00,下午3:00-4:00,推出“迎新春古乐专题欣赏会”。

原有陈列展览正常开放,离休干部、现役军人、伤残军人、烈属、省级以上英模、劳模以及本院博物馆之友、中小学生年卡持有者、成人年卡持有者凭有效证件免票,未成年人免票。

河南博物院春节不闭馆

本报讯(记者李颖实习生闪睿)昨日,河南博物院发布了春节期间的活动安排:除原有展览正常开放外,《李剑晨画展》新进驻,备受公众欢迎的华夏古乐艺术团还特意推出“迎新春古乐专题欣赏会”。

为纪念河南籍已故著名画家、美术教育家、被誉为“中国水彩画之父”的李剑晨先生诞辰107周年及逝世5周年,河南博物院在东展馆北厅专设了“李剑晨艺术馆”艺术馆昨日揭牌,这是河南博物院第一个以名人命名的展厅。同时,河南博物院和江苏美术馆联合举办《李剑晨画展》,展出李剑晨捐赠河南博物院的70幅作品和江

月入2000万英镑

哈利·波特不想永远演小孩

《哈利·波特》系列电影的主演丹尼尔·拉德克利夫今年7月年满18岁,将成为13岁至19岁的英国人中最富有的人。

据英国媒体报道,拉德克利夫一过18岁生日就可领取因出演哈利·波特而获得的近2000万英镑的收入,届时他将成为英国青少年中的首富。

拉德克利夫从2001年开始扮演哈利·波特,由于未满18岁,他的演出收入一直存在银行。扮演哈利·波特为他的演艺生涯打开了大门。今年春天,他将尝试话剧表演,在英国著名剧作家彼得·谢弗的作品《马》中裸体亮相,出演一个刺瞎6匹马的问题少年马夫。

这个新扮相一经公布就引起不少争议,但拉德克利夫本人表示,他不希望自己永远是哈利·波特。他想借此证明自己是一个全面的演员,能胜任各种角色。

《哈利·波特》系列第五部《哈利·波特与凤凰社》将于今年夏天上映。 马桂花

哈利·波特成年在即,也将成为英国富豪



王朔:我和徐静蕾钱不分家

将让安妮宝贝住其家

谈潜规则:我好多女朋友



王朔

凭借“给非著名演员王子文打官司”一事,王朔成功复出。不过,紧接着,难听的话开始传来,暗指王朔和王子文不过是又一次“潜规则”的再现。日前,王朔接受电话专访。对质疑和绯闻,他一概以嬉笑怒骂面对,让历史事件、娱乐人物在轻浮的语调中灰飞烟灭。



徐静蕾

老徐、刘索拉、俞飞鸿、王子文……王朔直言:“我女性朋友太多了,我好多女朋友呢!我不说,我怕说了吓到你们,再说我要说了对人家也不尊重。过几天我就准备让安妮宝贝到我家住,我家里房子大,她孤零零一个人在北京多可怜啊。”何时和安妮宝贝认识的?他简略地答了句:“我和安妮宝贝一见如故。”

提到王子文,王朔有些激动地推荐起来:“四川有好多艺术家,王蒙蒙(王子文原名)的爸爸就是川师大吉他老师。其实王蒙蒙是一歌手,马上要演李丽华导演的一部大戏,人家是女导演,难道让她上戏就是潜规则了吗?这孩子是我见过的最聪明伶俐的姑娘,特别懂事儿,一学就会,我准备以后给她写歌词,让她爸爸作曲,她来演唱,我就没见过这么聪明的女孩儿,那些说她潜规则的人都不叫东西。”

谈徐静蕾:我们钱不分家

在一次公众聊天中,王朔曾自曝现在住的房子是徐静蕾买的。记者向他求证此事,他很爽快地回答:“当然是她给我买的。”

春晚广告收入有望达5亿

日前,媒体报道称春晚劳务费赵本山等大腕也不超过2000元。记者从春晚剧组获悉,港台歌手的劳务费也和语言类大腕差不多,并没有超过2000元。

容祖儿上春晚是免费的,从鸡年春晚开始,香港英皇愿意免费让旗下艺人到春晚演出博曝光率。而蔡依林和陶喆两人是合唱《今天你要嫁给我》,不过劳务费却不平等。蔡依林只拿1500元左右,而陶喆则拿1800元左右。

春晚对演员抠门,但是每年吸金的速度却是成倍增长。去年广告收入已经高达4亿元,而今年再创纪录;20时时报时广告底价达575万元,零时报时的底价甚至达到了1100万元的历史最高价。而贺电广告依然维持在1000万,字幕广告升了100万变成了600万。冠名广告被汇源果汁夺得,价钱为5000万左右。据悉,去年春晚是10分钟广告时间,今年继续维持,就是说包括20时报时和零时报时各10秒广告,届时总广告时间为620秒,广告总收入有望超过5亿元。 韦亮

张靓颖要到北美开个唱

温州旅美同乡会2月14日宣布,将邀请内地歌坛新天后、华谊音乐旗下的新星张靓颖于今年3月底举办“张靓颖首次北美演唱会”。

据悉,这次演唱会将全部采用美国班底,美国最佳流行乐团LIQUID BLUE BAND将全程担任伴奏。此次演唱会的举办,是靓颖继“北京首唱会”以来首次真正意义上的个人演唱会,而华谊音乐旗下的同门艺人也将作为嘉宾到场,为靓颖加油打气。靓颖在演唱会上除了带来自己的歌曲之外,还将演唱新专辑《THE ONE》中的三首英文歌曲以及邓丽君的歌曲,为远在异乡的海外同胞带来一场纯正的音乐盛宴。

靓颖在这次发布会之后,将与大师喜多郎会合为张艺谋导演的《印象·西湖》录制主题曲。 小虎



王子文

“看样子你似乎不缺钱,为什么还要徐静蕾给你买房?”面对记者的询问,王朔很玄地回答道:“我们钱不分家,我的钱就是她的钱,她的钱就是我的钱。我死了以后钱就是她的,她死了也一样归我。”

“婚姻是多野蛮的事情,不就是想保证血统纯正嘛!我告诉你,徐静蕾有她的男朋友,我也有我的女朋友,但不是你们想象的那样无聊。国外早就这样了。婚姻在这个世纪一定会解体。” 赵正旭